

遇交警夜查,三人弃车逃窜

三人在隧道逆行狂奔,两人被抓获



民警在涉案车辆中,查获一把管制刀具。记者 王震 摄

本报9月10日讯(记者 孙丽娟) 9日晚,威海市公安局交警支队展开全市夜查行动。一辆轿车“见”民警拦车检查,车上的三名男子突然弃车而逃,调头进入隧道,沿着机动车道逆行疯狂逃离现场。两路交警在隧道两头前后夹击,当场抓获其中的两名男子,另有一人在逃。目前,案件还在进一步审理。

9日晚,威海市公安局交警支队展开全市夜查行动。20时40分许,在高区吉林路隧道南出口处,一辆北京牌照的轿车沿着福山路自北向南行驶,在此设卡检查的交警二大队民警示意驾驶员靠边停车接受检查,但车上的三名男子跳下车后,突然调头窜

至隧道里,沿着机动车道北向逆行,一路狂奔。

民警见状,立刻兵分两路,一路民警紧随其后追赶,另一路民警驾车到隧道北出口处堵截。最终,一名男子跑到隧道的中间位置被抓获,而在隧道北出口处的一辆班车底下,另外一名男子正躺在车底打电话。民警将两名男子带回至设卡点,躺在车底下的那名男子体力不支,直接躺在了马路牙子上,而另一名男子坐在路边不言语,但两人均不承认驾车。另有一人在逃。

在轿车后备箱里,民警搜查出了一把管制刀具。目前,案件正在进一步审理中。

荣成嘉和社区 推行计生新模式

本报9月10日讯(记者 许君丽 通讯员 侯淑秋) 今年,荣成桃园街道嘉和社区发挥中心社区居住集中、管理方便等优势,推行“统一领导、分片负责、资源共享、综合服务”社区计划生育工作新模式。

荣成桃园街道嘉和社区村两委对各村计划生育工作负总责,计生工作由各村计生主任负责,除妇女健康查体、组织集体宣传等由社区统一组织外,基层日常基础性工作仍由各村计生主任负责,这有效解决了目前社区管理中底子不清、居民情况不明、管理措施难落实等问题。



“金龟子”来了

8日,中央电视台少儿频道《金龟子城堡》栏目组来到威海南海新区,在福地传奇水上乐园进行为期三天的节目录制。金龟子刘纯燕等大家耳熟能详的少儿节目主持人在南海新区,与众多小朋友亲密互动。

本报记者 陈乃彰
通讯员 刘昌勇 摄影报道

王连街道绩效考 村级计生干部

本报9月10日讯(记者 许君丽 通讯员 宋玲玉) 为加强村级计生干部队伍建设,夯实基层基础工作,荣成王连街道对村级计生干部实行绩效考核制度。

计生办从统计、流动人口等方面着手,建立百分考核制度。每月初召开计生工作例会,各村计生主任就上月的计划生育工作进行汇报和总结,由计生办人员进行分数评定,对发现的问题进行整改落实。实行联绩计酬的考核办法,将村级计生干部的工作成绩与工资报酬、评先评优等挂钩,奖优罚劣。

世界报业第22强 / 中国报业第4强 / 全国晚报第3强
打开山东市场之首选



让读报成为一种享受

看齐鲁晚报,开始精彩每一天

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,由邓小平同志亲自题写报头,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。日发行量高达156万份,《齐鲁晚报》现已成为世界报业22强、中国报业第4强、全国晚报第3强的强势生活类媒体。

品牌是媒体的生命力,报纸的品牌影响力越大,公信力、权威性和可读性越强,报纸的读者就会越来越多,这样报纸不仅可以有一个很好的发行量,而且还会拥有更多有效的读者资源。报业研究者强调“报纸的二次销售”,即报社不仅销售报纸,而且销售读者,即报纸的注意力和消费力,报纸有能力整合读者资源,让读者得到实惠,同时也让广告客户得到“实惠”。《齐鲁晚报》每天156万份的发行量,广大读者的资源,为其产业化运营提供了很好的基础,也为其市场化运作带来了广阔的运营空间。

全年订阅只需180元,尽享山东省第一大平面媒体!

威海市区 5203337 邮局:市区 5815166 高区 5620355 经区 5983218 荣成 7572913 文登 8478000 乳山 6655156 石岛 7382714